

B-Term Listening Log

Aashriya Das

Chose	Date	Nombre de fois	Description
« Soleil Soleil » par Pomme	11/05/25	Beaucoup de fois pour 20 minutes	C'est une chanson sur les temps très triste. C'est sur comment nous pouvons trouver l'espérance. Ma phrase favorite est dans le terme: "On ne va pas tous mourir. Entre les braises, on marchera et la nuit noire embrassera". C'est une phrase d'espérance, sur la facte que la vie continue. Aussi, la musique est très belle et lente, et j'aime ça.
« Stranger Things » saison 5, épisode 1	11/26/25	Le première vingt minutes, une fois.	(Pour contexte, je n'ai regardé jamais les premiers quatre saisons.) D'abord, il y avait un montage qu'a montré que les personnages faisaient. D'abord, il y avait une scène avec Will pendant il était jeune et il est piégé dans le <<Upside-Down>>, et Vecna a entré la tête. Ensuite, la famille et les amis se préparent pour l'école. Ailleurs, Eleven s'entraîne avec Hopper cependant la militaire l'a essayé. Cependant les enfants

Commented [DA1]: - Flashback to when Vecna first cursed Will.

- The family and friends get ready for school. Robin and (I think his name is Dustin) go to the radio station.
- The radio breaks and they must fix the tower.
- Eleven's training somewhere (not sure where).
- Henderson gets bullied.

			sont dans l'école, Robin et un autre personnage qui je ne connais pas vont à la station de radio, ou l'équipage envoie les messages s'entre mutuellement. Dans l'école, Henderson se fait harceler.
« Lost in Starlight » premier pièce	11/26/25	Les premières trente minutes, une fois	Ce film se déroule dans le futur, à une époque où l'humanité essaie de coloniser Mars. La protagoniste, Nan-Young veut devenir une astronaute dans une mission dans Mars, mais elle ne réussit pas son évaluation psychologique. C'est parce qu'elle a les traumatismes en raison de sa mère est morte dans une mission quand elle était petite. Donc, elle été jugée inapte, et renvoyé en Corée. Dans Corée, elle a rencontré avec Jay, son petit ami. Ils ont rencontré parce qu'elle recherchait pour une boutique de prêteur sur gages vendre le tourne-disque de sa mère. Pendant que recherche, elle a rentré dans Jay, et la collision a cassé le tourne-disque. Jay a

			proposé le réparer. Ici, ils sont tombées amoureux.
« Lost in Starlight » deuxième pièce	11/27/25	Les deuxièmes trente minutes, une fois	Dans le deuxième trente minutes, le deux passe beaucoup de temps ensemble, et a commencé tomber amoureux plus en plus. Aussi, Nan-Young a trouvé que Jay est le même artiste qui a joué sa chanson favorite quand elle était dans université. Alors, Nan-Young a encouragé Jay jouer la musique <<live>>, et Jay a décidé essayer encore. Après de temp, Nan-Young a trouvé un très importante découverte sur son robot. Ce robot peut trouver les micro-organismes, et cette découverte a permis Nan-Young aller à l'espace comme ses rêves.
« Stranger Things » saison 5, épisode 1	11/27/25	Les deuxièmes vingt minutes, une fois	Dans le deuxième partie, la station de radio est cassé, et tous les personnages qui est près faut réparer. Dustin et un autre personnage qui je ne connais pas pilotes au sommet. Plus tard, tous les personnages ont créé un plan. Dans le plan, Hopper doit se faufiler

Commented [DA2]: - The two spend a lot of time together and start falling more and more in love with each other
 - Nan-Young finds out that Jay is the same artist that played her favorite demo from college.
 - She encourages Jay to play live music again, and Jay tries once.
 - She finds an important discovery about her robot that is able to detect microorganisms, allowing her to get the credit needed to head to space.

			sur le <<Upside-Down>> pendant la militaire est brûlé le portail pour trouver Vecna.
« Stranger Things » saison 5, épisode 1	11/28/25	Les finalement vingt minutes, une fois.	Avant Hopper est allé, Henderson a visité la tombe d'Eddie, et l'équipage de basketball était là et frapper lui. Alors, Henderson était manquant. Eleven a essayé convaincre Hopper la laisse aller avec lui. Il a dit "Non", et Eleven était triste. Quand Hopper a visité le <<Upside-Down>>, un Démogorgon a détruit le camion et poursuivi Hopper.
« Lost in Starlight » troisieme piece	11/28/25	Les finalement trente minutes, une fois.	Dans le termine, Jay a trouvé qu'elle va à Mars. Il a eu peur, et il n'a voulu pas qu'elle partir. Alors, cependant fait souffrir, ils séparaient. Jay a senti mal après ça, mais après de temps il a réalisé qu'elle il l'aime et il va à lui. Plus tard, Nan-Young va à Mars, mais elle a perdu dans un orage et elle ne dit personne. Une émission a dit tous le monde dans la Terre qu'elle a perdu et il y a une chance qu'elle est morte. Jay a dévasté, et a utilisé une radio le trouver.

Commented [DA3]: - He finds out she's going to Mars and is against it. She breaks up with him.
 - He finds her and tries to make up and says he's wrong.
 - She goes to mars, and gets lost and almost dies.

			Elle était en train de mourir quand Jay l'a trouvé, mais elle sauvait par le équipage. Cependant que elle était en train de mourir, elle a vu sa mère. Le film est terminé ici.
« La Maritza » par Sylvie Vartan	11/28/25	Beaucoup de fois par 25 minutes.	<< La Maritza >> est une histoire sur la connexion de la chanteuse au rivière, sa rivière dans sa enfance. Il a dit que elle ne comprends pas pourquoi les oiseau dans La Maritza sont partis, mais son pere a savait. Il y a une beauté dans cette couplet, et en général la chanson est belle.
« Copines » par Aya Nakamura	12/2/25	Beucoup de fois, par 20 minute	Cette chansons est par un petit-ami qui a commis l'adultère avec la copine de la chanteuse. En fin, la copine l'a dit que le petit-ami de la chanteuse. C'est parce qu'elle est une bonne amie. Elle s'a dit que leur relation est fini. Elle a souligné la loyauté de sa copine.